

1000122425014

K. szám: FPH144 /356 - 35 /2021

1000122425014

Fővárosi Önkormányzat fenntartásában
Idősek Otthona vezetői részére

működő

Székhelyén

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A SARS-CoV-2 vírus okozta megbetegedések száma ismételtelen növekedést mutat. Az időotthonokban a magas átlalottság mellett is szükségessé vált az ellátottak és a munkavállalók védelme, illetve a vírus intézménybe kerülésének kockázatcsökkentése érdekében szigorúbb védelmi intézkedések bevezetése. A Fővárosi Operatív Törzs ülésén született döntések és az Önökkel történt egyeztetés figyelembevételével ezért az alábbiakat rendelem el.

Az intézményben kijárási tilalom bevezetése szükséges. Az ellátottak családhoz történő távozására csak védeltségi igazolvánnyal rendelkező hozzátartozókkal van lehetőség és csak azon lakóknak, akik legatább 2 koronavírus-elleni védőoltással rendelkeznek. Az intézmény elhagyása ezen felül alapos indok esetén az intézményvezető egyedi elbírálása alapján lehetséges, ha vállalja az ellátott az eltávozási követő visszatérésre vonatkozó szabályok betartását. A visszaérkező lakónál minden esetben 10 napos izolációs megfigyelés szükséges, függetlenül attól, hogy milyen időtartamra volt távol az intézményből. Ugyanez vonatkozik az intézménybe beköltözőkre, valamint a kórházból visszaérkezőkre is. Az izoláció időtartama rövidíthető a 4. és 6. napon végzett tesztek negatív eredménye esetén.

Az intézményben látogatásra kizárólag előzetes egyeztetés alapján kerülhet sor, érintésmentes módon. Az ágyban fekvő, nem mobilizálható lakók esetében a látogatás egyidejűleg maximum 2 fő, védeltségi igazolvánnyal rendelkező személy számára engedélyezhető, védőfelszerelésben. A sajnálatosan végstádiumban lévő ellátott ágy mellett látogatása természetesen továbbra is engedélyezett, de védőfelszerelés szükséges. A látogatás, illetve a csomagfogadás esetében a járványügyi szabályok maximális betartása mellett egyes otthonokban a részletszabályok az egyedi sajátosságokra tekintettel alakíthatóak ki.

intézmény területén a maszk használata kötelező.

Felső intézkedések intézményekben történő életbe léptetése 2021. november 2-tól történik azzal, hogy a 2021. október utolsó ünnepi hétvégéjén intézményből távozó lakók visszatérése esetén már alkalmazandóak az izolációs megfigyelésre vonatkozó szabályok.

Kelt: Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban.

Tisztelettel:

Karácsony Gergely
Főpolgármester